

報道関係者各位

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

## スマートフォン向けパズルRPG『パズル&ドラゴンズ』を 「iPhone/iPod touch/iPad」向けにサービス開始!! ~サービス開始を記念した無料ダウンロードキャンペーンを開催~

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO 森下一喜、以下ガンホー)は、「iPhone/iPod touch/iPad」向けに、ガンホーが提供するパズルRPG『パズル&ドラゴンズ』のサービスを2012年2月20日(月)より開始することを発表いたします。

『パズル&ドラゴンズ』は「モンスター」を育て、「パズル」でバトルする、新感覚のパズルRPGです。 プレイヤーは、お気に入りの「モンスター」で編成したチームで冒険に出かけ、ドロップを揃えて敵の「モンスター」を討 伐し、ダンジョンを攻略していきます。

同じ色を揃えて消す馴染み深い「パズルゲーム」がメインとなっており、直観的な操作で老若男女を問わず、多くの方に 手軽にプレイいただけます。

ダンジョンをクリアする毎に手に入る「モンスター」を合成することで、レベルアップさせる「パワーアップ合成」や、上位「モンスター」へ進化させる「進化合成」によって、「モンスター」を成長させていきます。「モンスター」は5種類の属性値のほか、「攻撃力」や「回復力」、「HP力」など、それぞれ特徴があり、チームを編成する際に、攻略するダンジョンに応じた「モンスター」の選択が攻略の大きな鍵を握るなど、「RPG」としてのゲーム性もお楽しみいただけます。

攻略するダンジョンは、最深部にいるボスを倒すステージクリア型の「ノーマルダンジョン」を86ステージ、日替わりや期間限定で実装するダンジョンや、手強いモンスターが登場するダンジョンなど、イベント型の「スペシャルダンジョン」も用意しており、今後も続々と追加してまいります。

さらに、他のプレイヤーとの交流を楽しめる機能として、親しくなった友人を登録できる「フレンド」や、おススメとして紹介されるユーザーを、一緒に冒険へ連れていくことができる「助っ人」など、ソーシャル要素も搭載しております。

この度のサービス開始を記念して、『パズル&ドラゴンズ』を無料でお楽しみいただけるキャンペーンを2月末まで実施いたします。この機会に是非、『パズル&ドラゴンズ』の世界を体感してください。

ガンホーは、「パズル」と「モンスター」が融合した新しいタイプのRPGをリリースすることで、「新規価値の創造」とポートフォリオの拡充を具現化し、新たな「感動と楽しい経験」を提供してまいります。

## 【基本情報】

タイトル:パズル&ドラゴンズ

ジャンル:パズルRPG

課金形態:170円(税込) ※便利アイテムの購入可能

無料ダウンロード期間:2012年2月末まで

提供カテゴリ: AppStore 「ゲーム」 > 「パズル」または「ロールプレイング」

対応機種:iPhone/iPod touch/iPad iOS4.2以降の対応機種

公式サイト: http://www.gungho.jp/pad/

特徴:お気に入りのモンスターと一緒に、パズルで冒険する新感覚パズルRPG!

登場するモンスターは150種類以上!自分だけの最強チームを作り、

強敵待ち受けるダンジョンに挑むのは君だけじゃない! 他のプレイヤーとフレンドになって一緒に冒険しよう!

AppStore: http://itunes.apple.com/jp/app/id493470467?mt=8&ign-mpt=uo%3D4

コピーライト表記 : ©GungHo Online Entertainment,Inc.All Rights Reserved.

提供開始日 :2012年2月20日(月)



## 【参考画像】



ダンジョンや戦略に合った モンスターを選択



チームを編成したら ダンジョンを選択して冒険へ



コンボで 大量攻撃が発動



モンスターを討伐すると 卵をゲット



ドロップを揃えて ボスモンスターを撃退



ボスモンスターを撃退 ダンジョンクリア



ダンジョンクリアで ゲットした卵が孵化する



パワーアップ合成で レベルアップ!



主人公キャライラスト 「ティラ」、「プレシィ」、「ブラッキィ」



「アワりん」イラスト



「サキュバス」イラスト



「ボルケーノドラゴン」 イラスト

## 【会社概要】

会社名: ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

英文社名: GungHo Online Entertainment, Inc.本社所在地: 東京都千代田区三番町3番地10

代表取締役社長 CEO: 森下一喜

資本金 : 5,331,384,000円(2011年12月末日現在)

設立 : 1998年7月1日

URL : <a href="http://www.gungho.co.jp/">http://www.gungho.co.jp/</a>

※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

【本リリースに関する報道関係の皆様からのお問い合わせ先(記事内での掲載はご遠慮ください)】 ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社 モバイル・コンシューマ本部 川北 TEL:03-6893-8519